



Кулинарный мастер-класс «Бабушкин хворост».

В группе «Солнышко» в рамках работы родительского клуба «Наш ребенок» прошел мастер-класс, на котором дети вместе с бабушкой одного из воспитанников учились печь хворост. Подготовка с детьми – это очень развивающий процесс. В ходе него ребенок учится делить блюда на составные части и формирует понимание, что все непонятные сложные вещи состоят из нескольких простых и знакомых. Он обретает навыки самоорганизации, ведь чтобы что-то приготовить, нужно следовать определенной последовательности. Работа с продуктами развивает мелкую моторику рук, ребенок изучает разные текстуры, запахи, вкусовые оттенки. Приготовление еды расширяет словарный запас (ребенок учит названия самых разных продуктов, кухонной утвари, процессов готовки) и память (ребенок запоминает рецепты блюд). С большим удовольствием ребята работали с тестом, учились правильно делать изделие. И в завершении был самый долгожданный момент – дегустация хвороста, приготовленного своими руками.







